



Carnet edilitar

Ca urmare a concedierii... 3.400 de salarii... 17% din total...



UN STRIGAT DE AJUTOR

Zilele trecute, emisiunea T.V.R. 'Salut prieten!' a Janeli Gheorghiu m-a surprins...

Ciinele

De la un timp, constantere. Ciinele a devenit aspru și nelinut...

FORMA VASULUI

— este în vas până la gît (cître la domnia sa se întinde pînă la creștet) și un efort exemplar...

Marea nerușinare

(Urmare din pag. 1) ferat de securitate, la aplicarea și incurajarea activităților...

U.G.S.R. nu s-a ascuns nicăieri

— La 5 martie 1990, opt federații au constituit CNSLR prin încălcarea legii —

ANUNT

Membrii și simpatizanții Organizației de studenți T.U.N.T. ai P.N.T.-C.D. sînt invitați să participe la ședința extraordinară...

Capitala gunoierului

Domnul primar general, nu intenționez să vă implic în cercășirile introspectiv pe care fiecare dintre noi ni le datorăm...

ANUNT

Simbăt 23 martie 1991, ora 9, la sediul central din B-dul Carol I nr. 31, corp B, etaj 1, va avea loc adunarea generală...

CITITI ȘI RĂSPINDIȚI ZIARUL 'DREPTATEA'

Prof. D. DENȘOBIANU

Căătorie în depărtări

— Într-o poezie entuziastă... după prezentarea în fața Parlamentului a unui raport...

INCEPUT

Pe Bulevardul Dacia, ușor umbelă de splendoarea palatelor din jur, existau încă o clădire cenusie, oarecum modestă...

Oastea e creștină

N-ar fi exclus ca toți cei chemați — și nechemați — să decidă cu privire la renouarea în Școala a învățămîntului religios...

Miercuri 13 martie 1991 (vertical text on the right edge)



PROBLEMELE SĂNĂTĂȚII ÎN ROMÂNIA

România nu are decât... Este singura țară din Europa care înregistrează un excedent comercial în dezvoltarea...

U.R.S.S., România plătește din buget pentru 60 la sută din medicamente, de altfel aproape de nimic...

Deșigur, oamenii de la putere sînt foști comunisti; cine altcineva ar fi putut primi o educație...

Ajutorul tehnic al OMS și al Băncii Mondiale nu poate decât să lărgască marja unei opțiuni care rămîne politică...

Ca prețuri în Est, reforma se lovește de probleme de fond de structură...

Trebui să ne întoarcem la o concepție de dezvoltare care să fie mai puțin dependentă de ajutoarele străine...

Julian Schweitzer, de la Banca Mondială, consideră că nici un efort economic durabil nu poate fi precedat fără o reformă a sistemului...

Reforma medicală este o chestiune de viață și de moarte pentru milioane de oameni...

La Palatul Cotroceni Convorbiri consensuale

Luni, 11 martie, a avut loc la prezidenție o întâlnire între domnul președinte Ion Iliescu și o delegație...

Republica Moldova și referendumul

În altă de agitata scenă politică sovietică, data de 17 martie reprezintă un nou punct...

Participarea femeilor la războiul din Golf

Femeile au condus elicoptere, au manevrat rachete "Patriot" și rețele mobile de telecomunicații...

DIN LUMEA SPORTULUI

Pentru a doua oară, în două etape consecutive de Divizia A, constatăm un meci cu o ploaie de cartonașe...

Datoriile țărilor CAER față de Germania

Datoriile fostelor state ale blocului est-european rezultate din comerțul cu firmele germane...

Din activitatea organizațiilor și departamentelor P.N.T.-C.D.

Sîmbătă 9.03.1991 la sediul central al P.N.T.-C.D. a fost ținută conferința...

Țările est-europene pășesc pe calea convertibilității monedelor lor

Bulgaria și România, țările est-europene care au trecut cel mai recent la convertibilitatea monedelor lor...

Știri din viața noastră

28 februarie la 19.796 leva pentru un dolar, în condițiile în care cursurile favorabile...